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» Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer 
adipiscing elit. Aenean commodo 
ligula eget dolor. Aenean massa. Cum 
sociis natoque penatibus et magnis dis 
parturient montes, nascetur ridiculus 
mus. Donec quam felis, ultricies nec, 
pellentesque eu, pretium quis, sem. Nulla 
consequat massa quis enim «, donec pede 
justo, fringilla Fred Mustermann.

Nun zum Thema Europa. Finden Sie, dass die Verhältnisse derzeit in der Europäischen Union 
eher Anlass zur Zuversicht oder eher Anlass zur Beunruhigung geben?
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In der Europäischen Union wird viel darüber diskutiert, mit welchen finanz- und wirtschafts-
politischen Maßnahmen die Zukunft Europas gestaltet werden sollte. Sind Sie der Meinung, 
dass die Mitgliedsländer der Europäischen Union bei diesen Diskussionen auch soziale Fragen 
ausreichend berücksichtigen oder denken Sie, dass soziale Fragen vernachlässigt werden?
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Es wird viel über die Zukunft der Europäischen Union diskutiert. Wie ist Ihre generelle 
Haltung: Sollten die europäischen Länder in den nächsten Jahren enger zusammenrücken 
und noch mehr gemeinsame Politik machen? Oder sollten sie wieder stärker allein handeln 
und weniger gemeinsame Politik machen?
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